
                                                           
REQUERIMENTO S/N° 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

TOCANTINS 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente, o envio de 

Moção de Aplausos ao Deputado Antônio Andrade, 

extensivo aos demais colegas Deputados e Deputadas, 

servidores da casa, inclusive funcionários terceirizados, em 

congratulações pelo excelente trabalho realizado na 

Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins. 

A Deputada estadual Valderez Castelo Branco vem, nos termos regimentais desta 

Augusta Casa de Leis, Requerer ao Excelentíssimo Senhor Presidente, o envio de Moção 

de Aplausos ao Deputado Antônio Andrade, extensivo aos demais colegas Deputados e 

Deputadas, servidores da casa, inclusive funcionários terceirizados, em congratulações 

pelo excelente trabalho realizado na Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins. 

JUSTIFICATIVA 

A referida Moção de Aplausos, tem por objetivo manifestar justa homenagem 

aos meus colegas Deputados Estaduais, o qual o faço na pessoa do Presidente da Casa, 

Deputado Antônio Andrade; assim como também, homenagear aos servidores da 

Assembleia Legislativa, incluindo os funcionários terceirizados, que durante todos esses 

anos, durante meus dois mandatos me deram apoio da melhor maneira que lhes coube 

para o melhor desempenho do meu trabalho nesta casa. 

Portanto, nada mais justo que reconhecer o excelente trabalho que os colegas 

Deputados e servidores realizam na Assembleia Legislativa, o que resulta na defesa da 

sociedade tocantinense e de seus interesses, pois, como bem sabido, somos os 

representantes do povo nesta casa, onde discutimos e votamos temas diversos. 

Aos colegas Deputados, reconheço a cada um dos vinte e três que tive o prazer 

e a honra de trabalhar durante esses dois mandatos como Deputada Estadual do Estado 

do Tocantins. Em sendo esta a melhor forma de deixar registrado nos anais desta casa 

minha gratidão pelo companheirismo de casa um. 

Da mesma forma, estendo meus agradecimentos aos servidores da Assembleia 

Legislativa do Tocantins, incluindo os funcionários terceirizados. É graças a eles que nós 

Deputados conseguimos desempenhar nosso papel de forma ampla, alcançando os 

objetivos na defesa dos interesses do povo tocantinense. 



                                                           
Em reconhecimento aos citados, proponho esta moção de aplausos que, após 

ser apreciada em Plenário, deve ser encaminhada ao Gabinete do Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, Deputado Antônio Andrade, no 

endereço do Palácio Deputado João D'Abreu - Praça dos Girassóis - Palmas - TO CEP: 

77.001-902 

 

Sala das Sessões, 22 de Dezembro de 2022 

 

                                             

VALDEREZ CASTELO BRANCO 

DEPUTADA ESTADUAL 


